Индуктивность и электромагнитная инерция.

Индуктивность является следствием электромагнитной инерции.

Любые изменения электрического поля через проводник контура (катушки) и изменения магнитного поля через контур вызывают препятствие этому изменению со стороны электроманитного поля катушки, электрических зарядов и магнитных доменов в совокупности, т.е. происходит препятствие изменению электромагнитного поля со стороны сил инерции в месте нахождения контуров катушки индуктивности.

Простым примером является сравнение протекания в катушке постоянного и переменного тока

Постоянный ток протекая в катушке не вызывает появления сил инерции, поэтому не вызывает индуцирование противо ЭДС в контуре, т.е. индуктивного сопротивления. Поэтому переменному току что бы ток протекал той же величины, что и постоянный необходимо приложить большее действующее переменное напряжение.

Силы инерции препятствуют переменному напряжению в протекании потока электронов, т.е. электрического тока, поэтому приходится прикладывать большое значение напряжения переменого тока, что бы получить туже действующую величину тока, что и при посточнном напряжении,

Соответственно затрачиваемая энергия и приложенная мощность при этом существенно различаются, и излишняя мощность при переменном токе идёт на преодоление индуктивного сопротивления, т.е. сил инерции. Если суммарно рассматривать приложенное нами переменную ЭДС и индуктивную противо ЭДС контура, то суммарно получится та же сила что и приложена на постоянном напряжении,

Т.е. потоку электронов за определённое время передаётся то же количество энергии, и они переносятся на то же расстояние, над ними совершается та же работа что на постоянном токе что и на переменном,

Только на переменном излишняя энергия приложенного нами источника переменного напряжения уходит на преодоление сил инерции. Если же рассмотреть общую энергию системы, то затраченная нами компенсируется затраченной силами инерции и электронам передаётся ровно та же энергия, что и на постоянном токе той же величины. Это как и задача с телом над которым сначала совершает работу постоянно приложенная одной величины сила, перемещает тело на определённое расстояние за определённое время. Затем переменная растущая сила так же за это же время перемещает это же тело на то же расстояние. При этом по расчётам работа сделанная конкретно силой меньше в первом случае, во втором больше. Если же рассматривать систему в целом с учётом сил инерции, то над телом совершалась одна и та же работа, просто больше работы ушло у нашей растущей силы на преодоление растущих сил инерции.

Индуцирование ЭДС силами инерции в контуре проводника (причём вызвано индуцирование может как изменением электрического поля или тока в проводнике, так изменением магнитного поля через сечение контура проводника), подтверждено экспериментально и названо законом электромагнитной инерции. В настоящее время вся электрическая силовая техника и не только (трансформаторы, электродвигатели, электрогенераторы) работают именно в силу выполнения этого закона. Поскольку он обеспечивает индуцирование ЭДС в обмотках этих устройств, трансформацию, выработку и потребление электрической энергии на двигательные нужды.

С работой простой катушки на постоянном и переменном токе разобрались.

Теперь посмотрим что же происходит когда катушек на сердечнике 2 шт, т.е., когда имеем трансформатор.

При подаче постоянного напряжения на первичную катушку по ней потечёт ток, так как этот ток создаст постоянный магнитный поток, который сцепится со второй катушкой и не будет изменяться, то во второй катушке так же как и в первой не будет возникать сил инерции.

Если же пытаемся подать переменное напряжения и пытаемся сделать действующее значение тока таким же как у постоянного, то при разомкнутых концах вторичной обмотки, в первичной потечёт такой же ток при существенно большем переменном действующем напряжении, нежели на постоянном. Т.е. трансформатор при разомкнутых концах вторичной обмотки ведёт себя так же как и простая катушка. Силы инерции в первичной катушке так же противодействуют переменному напряжению. За той лишь разницей, что во вторичной катушке будет наводиться ЭДС препятсвующая изменению магнитного потока от первичной катушки, это выразится созданием ЭДС в катушке, которая сгонит электроны к одному концу катушки угнав из другого и выразится в создании напряжения на концах катушки, но существенной работы эта ЭДС не совершит над электронами, поскольку путь их передвижения разорван разомкнутыми концами катушки.

Если же концы вторичной обмотки замкнуть на нагрузку (сопротивление), то тогда контур окажется замкнут через какое то сопротивление, тогда мы получим путь для протекания электронов во вторичной обмотке.

Приложим то же переменное напряжение к первичной обмотке от нашего источника, что бы получить такой же по величине действующий ток, который у нас получался в первысх случаях на постоянном напряжении. Что же получается?

Получается следующее, если бы концы вторичной обмотки были разомкнуты, то мы бы получили во вторичной обмотке тот же ток. Но концы вторичной обмотки замкнуты и при подаче напряжения в первичную обмотку в ней возникает противо ЭДС самоиндукции одновременно с этим создаётся переменный магнитный поток который уже в свою очередь одновременно со всем этим вызывает силы инерции во второй катушке и там наводится эдс и начинает протекать ток такого направления какое вызывает магнитное поле встречной направленности по отношению к магн полю первичной катушки и происходит снижение поля через катушки, в свою очередь такая реакция сил инерции вторички уже вызывает на это силы инерции первички, которые до этого создавали сопротивление протеканию тока, теперь же эти же силы уменьшают своё сопротивление протеканию тока, т.е. ЭДС взаимоиндукции в первичке начинает компенсировать ЭДС самоиндукции, т.е. они направлены встречно.

Вот тут уже в зависимости от сопротивления источника питания могут возникнуть несколько ситуаций, если мощность источника достаточна и его сопротивление очень низкое, тогда снизившееся сопротивление в первичке под влиянием сил инерции позволит источнику питания пропустить больше ток через первичную катушку скомпенсировав тем самым снижение магнитного потока и увеличив его до нужной величины, при этом работа будет нашим источником над электронами выполнена ещё больше, чем когда ток бал при разомкнутой вторичке. И это компенсация работы сил инерции.

Если же сопротивление источника питания по прежнему мало, но мощность его низка, то увеличившийся ток от влияния сил инерции вторички в первичке может стать для источника предельным и в случае с генератором, тормозящим его.

Если же мощность источника мала, но кроме этого очень велико его сопротивление, то силы инерции вторичной катшки могут привести к снижению магнитного потока таким образом, что при возникновении сил инерции в первичке реагирующих уже на вторичку ЭДС взаимоиндукции превысит ЭДС самоиндукции первички, т.е. мы получим явное перенапряжение, когда ЭДС результирующая само и взаимо сложаться и этот плюс добавиться к ЭДС источника, получим перенапряжение в цепи первички, но так как сопротивление источника велико, то мы получаем затруднение в протекании тока по цепи первичной катушки под влиянием сил инерции вторичной катушки.

Т.е. в последнем варианте получаем, что источник наш работает на пределе сил и имеет высокое сопроивление поэтому не смог потратить больше мощности и не дал своим сопротивлением потратить энергию и силам инерции, т.е. всё закончилось только перенапряжением. Т.е. как в случае с разорванной вторичкой, в этом случае от влияния вторички, её сил инерции и свою очередь реакции на неё инерции в первичке нас уберёг импровизированный разрыв, т.е. высокое сопротивление источника. А так как ток нужный не протёк в первичке, то магнитный поток не поднялся как надо, поэтому ЭДС во вторичке была несколько меньше и не создала нужного напряжения и тока во вторичке, такое бывает если нагрузка превышает номинальную, то идёт посадка напряжения.

Вот тут и возникает широкий простор для деятельности.

Ведь по сути если источник имеет малую мощность и высокое сопротивление, а при обратной реакции из вторички в первичку и появлении ЭДС в первичке согласной с источником, можно же сделать что бы высокое сопротивление источника не помешало протечь току под влиянием сил инерции первички реагирующих на влияние со стороны вторички. 

Что предположительно сделали Тесла и Мельниченко.

Мельниченко пошёл по пути с постоянным источником питания очень низкой мощности и высокого сопротивления (батарейка). Грубо говоря он взял трансформатор, ну или двигатель, двигатель так же как и трансформатор имеет первичку и вторичку. Далее он рассчитывает ёмкость конденсатора нужного для номинальной работы, емкость посчитана в резонанс обеспечивающий номинальную частоту переменного тока 50 герц, далее он это подключает к первичке. Т.е. конденсаторы подключает к первичке и параллельно к кондёрам цепляет батарейку. Но только от протекания тока батарейки через кондёр его в ветви с кондёром защищает разрядник или диоды (встречно-параллельно) которые ровно на наприяжение батарейки настроены , а уже чуть большее напряжение пропускают.

Так вот подключенная батарейка начинает в первичку подавать импульс сначала переменный при включении и на это реагирует первичка создавая ЭДС самоиндукции встречную и магнитный поток на вторичку попадает и там ЭДС пошло и начинается снижение потока первички, от этого и в первичке сопротивление начинает падать, что вызывает рост величины тока от импульса батарейки это вызывает дальнейший рост магн потока первички, и как следствие обратные реакции вторички и её сил инерции, там так же протекает ток, вот в первичке уже силы инерции достигают момента когда ЭДС взаимоиндукции, т.е. ЭДС вызванная в первичке инерцией на воздействие вторички превышает в сумме с ЭДС батарейки напряжение на которое отстроен конденсатор, тогда ток от ЭДС взаимоиндукции из первички потечёт в конденсатор и чем больше этот ток, тем больше магнитный поток первички, тем больше на него реагирует вторичка и там рост ЭДС и увеличение тока вторички, соответственно обратная реакция в првичку и увеличение потребления, так до повышения до нужной величины, после этого заряд конденсатора и обратный разряд в обратную сторону, таким образом получаем, что первичный испульс получается от батарейки, а затем силы инерции доделывают работу, т.к. они в первичке и вторичке реагируют друг на друга, то инерция в двух точках системы противопоставляется такой же инерции и идёт резонансное качание из одной точки в другую. Плюч к этому резонансный контур с конденсатором позволяющим запасти энергию переданную электронам силами инерции.

Дело в том что Мельниченко проделывал это с вращающимися машинами. У тех особенность при остановке ток в них может достигать уровня токов к.з., т.е. при остановке вторичка имеет очень малое индуктивное споротивление.  Так вот когда резонанс возник разогнал и вращает двигатель, то когда энергия из резонанса убывает, то идёт снижение напряжения и тока, а это вызывает замедление двигателя, и как следствие вызывает снижение индуктивного спор вторички, т.е. снижение сопротивления цепи вторички это значит усиление реакции сил инерции вторички и как следствие более сильная реакция на неё сил инерции первички, а это означает, что силы инерции при снижении скорости вновь вложат энергии в резонанс.

Возможно кроме Мельниченко это делал и Тесла, когда ездил на своём чудо-автомобиле.

Если же про трансформатор Тесла вспомнить, то тот так же тратил мало энергии а вырабатывал приличные импульсы, он был с экраном как я слышал.

Так вот видимо Тесла так же использовал источник малой мощности и высокого сопротивления только переменный. Суть была в следующем. Вторичка заключалась в экран, который представлял из себя по моему разумению широкое металлическое кольцо, грубо говоря труба большого диаметра, так что бы вторичка с изоляцией плотнячком влезла. Только эта труба по вдоль имеет пропил, который по сути размыкает кольцо. Вся суть в том, что пропил расчитан таким образом, что когда в экране (по сути катушке), который является первичкой, протекает ток от подключенного к нему источника переменного тока там наводится противо ЭДС взаимоиндукции, наводится магнитный поток и во вторичке из большого количества витков появляется инерционная реакция ЭДС, затем магнитный поток первички снижается встречным магнитным потоком вторички и в первичке появляется согласная с источником ЭДС взаимоиндукции, которая является реакцией инерции первички на воздействие на неё вторички, соответственно источник переменного тока у нас с очень большим сопротивлением, а пропил у нас рассчитан на небольшо превышение напряжения относительно напряжения нашего источника, соотвественно когда пойдёт перенапряжение, то произойдёт пробой и по очень низкому сопротивлению пробоя практически короткому замыканию под влиянием ЭДС первички потечёт огромный ток, который в свою очередь вызовет резкий скачок магнитного потока, поскольку при пробое крутизна фронта сильно резко увеличивается. При очень сильно потоке получим очень высокую ЭДС во вторичке как реакцию инерции вторички. И в каждом полупериоде будет такой резкий импульс, таким образом наш источник вложит немного, очень много энергии вложат силы инерции первички и вторички, которые между собой ведут обмен реакциями.  Говорят что Тесла получал очень большие энергии и напряжения в очень коротких импульсах, что ж смог он смогут и другие. Т.е. экран по сути являлся экраном от реакции вторички на источник питания и дал путь току, вызванному силами инерции первички.

По сути Трансгенератор является тем же, только технически маленько по другому реализованным.

Так же есть первичка, есть ещё развязывающая катушка и есть узел ротор со вторичкой, где постоянный магнитный поток для вторички преобразуется в переменный, силы инерции вторички создают ЭДС и вызывают воздействие на первичку и развязывающую катушку, но первичку от повышения тока в ней сдерживает её высочайшее сопротивление, т.к. в её цепи последовательно включен дроссель, а вот на развязывающую катушку воздействие вторички оказывает влияние и она отвечает реакцией сил инерции в развязывающей катушке, от чего в ней появляется ЭДС протекает ток и магнитный поток от этой катушке препятсвует изменению суммарного магнитного потока через неё. Таким образом первичка только задаёт мизерный постоянный ток, которым можно создать солидное постоянное магн. поле, поток, ну а далее инерционные силы вторички и развязывающей катушки бодаются между собой.

Вот таков вот закон электромагнитной инерции, мы его в трансформаторах и других электрических машинах используем пока только в одну сторону от первички к вторичке, в обратную сторону он для нас пока только вредит, а на благо мы его пока не применяем. Но Тесла показал, что можно, теория говорит о том же.

Из Википедии

Абсолютно упругий удар — модель соударения, при которой полная кинетическая энергия системы сохраняется. В классической механике при этом пренебрегают деформациями тел. Соответственно, считается, что энергия на деформации не теряется, а взаимодействие распространяется по всему телу мгновенно. Хорошей моделью абсолютно упругого удара является столкновение бильярдных шаров или упругих мячиков. Математическая модель абсолютно упругого удара работает примерно следующим образом:

1. Есть в наличии два абсолютно твердых тела, которые сталкиваются

2. В точке контакта происходят упругие деформации. Кинетическая энергия движущихся тел мгновенно переходит в энергию деформации.

3. В следующий момент деформированные тела принимают свою прежнюю форму, а энергия деформации вновь переходит в кинетическую энергию.

4. Контакт тел прекращается и они продолжают движение.

Для математического описания простейших абсолютно упругих ударов, используется закон сохранения энергии и закон сохранения импульса.


Здесь m1, m2 - массы первого и второго тел. u1, v1 - скорость первого тела до, и после взаимодействия. u2, v2 - скорость второго тела до, и после взаимодействия.
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Важно - импульсы складываются векторно, а энергии скалярно.




Абсолютно упругий удар тел равных масс




Абсолютно упругий удар тел не равных масс




Абсолютно упругий удар тел равных масс, но с различными направлениями и модулями скоростей

Коментарий от меня

Если нажать на места где должны быть рисунки, то откроются ссылки рисунков файлов.

Рассмотрим эту школьную физику.

Здесь действует закон сохранения импульса и закон сохранения энергии. За счёт чего это происходит? Конечно же за счёт инерции.

В первом рисунке, когда тела равны массой и скоростями, то если бы действовала простая суперпозиция сил, то силы бы просто взаимно компенсировались, а сила это импульс делённый на время, и тела бы остановились, а во втором случае было бы что более лёгкое тело при суперпозиции получило воздействие со стороны более тяжёлого тела равное mv, но действует закон сохранения импульса и в первом случае каждое тело получает обратный импульс раный начальному, а во втором случае более лёгкое тело получает воздействие равное (5/3)mv, что гораздо больше чем mv. При этом выполняется закон сохранения энергии и закон сохранения импульса

Что помогает сохранить импульс. Инерция.

Каким образом? В первом случае силы инерции прикладывают к каждому телу со стороны противоположного тела воздействие противоположное по знаку импульсу самого тела и воздействие это равно импульсу, что бы его загасить и плюс ещё раз импульсу что бы придать его телу в обратном направлении, т.е. со стороны инерции прикладывается воздействие к каждому телу равное 2mv, таких воздействий два, одно для одного тела, другое для другого и они противоположны по знаку первоначальному импульсу каждого из тел, таким образом эти воздействия инерции противоположны по знаку и равны поэтому взаимно компенсируются и закон сохранения импульса для системы из 2-тел выполняется.

Во втором случае что бы придать большему телу обратный импульс (2/3)mv к нему приложено воздействие инерции со стороны меньшего тела равное 2mv+(2/3)mv=(8/3) соответственно к меньшему телу со стороны большего, что бы получить обратный импульс (5/3)mv, прикладывается воздействие инерции mv+(5/3)mv=(8/3)mv, закон сохранения импульса так же выполняется.

Это говорит о том, что при выполнении закона сохранения импульса к телам со стороны противоположных тел прикладываются не их импульсы а именно воздействие сил инерции, как реакция на изменение движения противоположного тела, причём величина импульса приходящаяся на тело после удара пропорциональна соотношению инертности этих тел.

То же самое происходит при ударе об абсолютно упругую идеальную стену, т.е. когда тело отскакивает с тем же импульсом что и до удара, что бы придать телу обратный импульс mv инерции приходится приложить противоположное воздействие 2mv
Получаем что, имея тело с определённым импульсом, т.е. с определённой энергией, при возникновении взаимодействия с другим телом (ударе), на наше тело воздействуют силы инерции среды нашего пространства достаточные для того что бы остановить наше тело и придать обратный импульс, т.е. превышающие наше воздействие нашего рассматриваемого тела на другие тела. Т.е. в пространстве-среде возникает нечто называемое инерцией, что бы выполнить важнейшие в нашей вселенной законы сохранения количества движения, импульса и закон сохранения энергии переносимой этим движением.

Т.е. каждый раз когда возникает попытка перенаправить какое либо движение по другой направленности, связанной с воздействием на точки среды с другими движениями или с отсутствующим движением возникают воздействия со стороны среды, не позволяющие изменить общее количество движений в целом во всей среде, что ведёт к перераспределению уже существующих движений, т.е. если среда и допускает гдето переток большего количества движений, то обязательно в другом месте они убавятся. Это связано с недопущением добавления и убавления количества движений, т.к. движение является основой существования самой среды-пространства, поскольку отсутсваие движений в пространстве или выравнивание их количества равномерно во всех точках пространства приведёт к к обнулению среды-пространства, к схлопыванию в абсолютный ноль, т.е. к исчезновению, поскольку отсутсвие движения либо его равномерность означают, отсутствие разности потенциалов, отсутствие напряжённости, плотности, по отношению к другим участкам, т.е. отсутствие точек отсчёта и сравнения, т.е ничто.

Поэтому что бы закон сохранения количества движения выполнялся, действует основополагающее свойство среды-пространства – это инерция. Силы инерции возникают из самой среды и являются её свойством поддерживающим потоки движения в среде и точки его отсутствия, позволяющие поддерживать движение в среде и передвигать точки отсутствия движения. Это свойство пространства нельзя назвать силами, но по их воздействию на движение и тела можно судить о них и характеризовать их ввиде сил и приписывать им такие же показатели какие возникают при влиянии сил на тела, работа, энергия. Причём при взаимодействии одного движения с другим, действие этих сил по поддержанию одного движения, компенсируется действиями этих сил по поддержанию другого движения и не нарушают законов сохранения количества движения. Которые воздействуют на движение зачастую с величиной превышающей его импульс, но затем исчезающие для того, что бы сохранить в целом движение и его величину, поэтому количество движений не меняется. Но формально при рассмотрении только одного тела или движения над ним силы инерции производят влияние, превышающее заложенный в него импульс, т.е. силы инерции превышают силу воздействия самого тела.

Теперь подумаем, как нам получить много движения и энергии и направить их на полезную работу, очень мало движения и энергии, т.е. совершив малую работу.

Допустим что у нас есть три абсолютно упругих тела.

У нас имеются например два массивных тела одинаковой массы и одно тело малой массы, массивные тела имеют например одинаковые импульсы, а малое тело свой малый импульс. Вокруг этого пространства допустим стена из тел над которыми нужно совершить полезную работу

Что бы массивные тела столкнулись нужно поправить траекторию одного из тел.

Мы направляем малое тело на удар с красным массивным телом, оно корректирует траекторию почти не потеряв импульса, малое тело не потеряет импульса

Далее произойдёт удар двух массивных тел и они обменявшись импульсами разлетятся в окружающие такие же тела, после этого произойдут соударения о окружающие тела, т.е. выполнится нужная нам полезная работа. Тела отразятся и полетят обратно, так же как и малое тело, опять корректируем траекторию красного малым телом и опять всё повторяем.

Получаем что мы очень малыми затратами (только корректируя траекторию) выполняем нужную нам большую работу, т.е. направляем энергию на полезное дело, энергия же потом распределяется дальше. И всё это обеспечивается за счёт сил инерции, без которой выполнение данной работы было бы невозможно. При этом законы сохранения соблюдаются.

Как на практике это можно реализовать в электрических машинах. Варианты есть. На примере ТГ№1. объясню.

Первичная обмотка является как бы малым телом, она создаёт постоянный магнитный поток, который вроде бы как связь. Т.е. таким способом мы концентрируем движения различных тел и полей развязывающей катушки и сердечника (тела: поля, атомы, электроны, магнитные домены). Т.е. развязывающая катушка это как бы массивное красное тело, электроны, поля, магнитные домены имеют свои движения, свою немалую энергию, мы лишь направляем их траекторию, концентрируем. После этого создаём столкновение, т.е. создаём исправление траектории для второго жёлтого тела, т.е. ротором заводим постоянный магнитный потом в магнитную ветвь вторичной катушки, этот поток при этом в этой ветви будет переменным, посредством магнитного потока создаётся столкновение и появляются силы инерции у обеих тел у красного и у жёлтого. Вторичная катушка препятствует потоку инерцией своих полей, атомов, электронов, магнитных доменов своей ветви, появляется противоЭДС течёт ток, это всё проделывает инерция, в ответ на это развязывающая катушка так же препятствует изменению магнитного потока в своей ветви, т.е. появляется ЭДС, течёт ток и она компенсирует влияние вторички. Далее нам только нужно опять повторить цикл с направлением и концентрацией полей, а силы инерции за нас всё сделают. При этом законы сохранения соблюдаются, т.к. два тела, две катушки производят воздействие друг на друга своими инерциями, не давая нарушить движения своих частиц.

Поэтому при решении задачи с постоянным приложением силы к телу, что бы переместить его на определённое расстояние и за определённое время в сравнении с приложением переменной нарастающей силы к этому же телу для перемещения на такое же расстояние за то же время, и при экпериментальном выполнении законов электромагнитной инерции при проверке работы катушки на постоянном токе с целью получения заданного тока в сравнении с работой той же катушки на переменном токе и получения того же заданного тока. Во всех этих случаях, когда силы инерции малы они не особо сильно влияют на приложение постоянно действующей силы, влияют только в начале, т.е. они спадающие, при приложении переменной растущей силы силы инерции так же растут. И мы наглядно на опытах по электричеству видим, что на постоянном токе что бы получить туже величину тока, т.е. совершить перемещение заданного количества электронов за заданное время, уходит намного (разы)меньшее количество энергии затрачиваемой приложенным нами источником питания к катушке,  при переменном токе на получение той же эквивалентоной величины тока электронов на заданное время затраты энергии намного выше, потому что источнику приходится преодолевать намного большую инерцию.

Почему при одном и том же перемещении тела над которым производим работу за одно и то же время приходится при разном способе приложения силы, соответственно прилагать этой силы больше или меньше, тратить больше или меньше энергии?

Откуда берётся дополнительный источник энергии, который работает в противовес к нашему и мешает выполнить работу над телом?

Многие задают этот вопрос, откуда берётся дополнительная энергия, преодолеть которую нужно, что бы выполнить нужную работу? Где источник энергии?

Ответ прост: Инерция.

Это свойство, среды-пространства, которое обеспечивает сохранение количества движения. Это и есть источник сопротивления изменениям, не отвечающим выполнению условий закона сохранения. По сути это свойство обеспечивающее существование вселенной.

Можно говорить о следующем. Количество движения в сумме во вселенной неизменно. Из этого следует, что так как количество движения передаётся из одной точки пространства другим точкам и обратно от других точек, то существует постоянная передача количества движения, а следовательно и энергии. Т.к. точки пространства во вселенной не пустые в них присутствует материя в виде вещества и полей. То речь идёт о передаче количества движения веществом и полями. Т.е. постоянное взаимодействие полей и вещества всех точек вселенной.

Если бы каждая точка вселенной не взаимодействовала бы с другими и постоянно не передавала через себя и не принимала бы к себе количество движения, а следовательно и энергию, то можно было бы говорить о том, что каждая точка вселенной не взаимодействует с другими, т.е. изолирована от них, т.е. передачи количества движения бы не было и не было бы взаимодействий. А так как каждая точка вселенной была бы изолирована от других, то в одних точках движение бы было, а в других его могло бы и не быть и эти точки были бы изолированы друг от друга т.е. по сути от вселенной и тогда бы они не являлись бы частью вселенной. Т.е. вселенной как таковой по сути бы не было. Но это не так. Все точки вселенной взаимодействуют друг с другом. Этому примером являются взаимодействия тел, полей во вселенной и передача ими количества движения и энергии.

Следовательно можно говорить, что абсолютно во всех точках вселенной в каждой её точке идёт постоянный процесс взаимодействия с другими точками и постоянный процесс передачи количества движения, передачи энергии, т.е. во вселенной через каждую её точку постоянно проходит поток передачи количества движения, поток энергии.

И это следствия фундаментальных законов физики. А поддержанием этого потока энергии и количества движения через каждую её точку с соблюдением условий не увеличения и не уменьшения количества движения в целом по вселенной и занимается такое свойство пространства как инерция. И это то же следствие фундаментальных законов физики.

Из этого можно сделать выводы о том, что если через каждую точку вселенной постоянно проходит меняющийся во времени поток передачи количества движения, поток энергии (даже через точки с абсолютным вакуумом, где нет вещества и есть только поле), то взаимодействия точек вселенной можно направить таким образом, что бы этот поток направить в нужном нам направлении. Из этого так же следует, что в каждой точке пространства поле не равномерно, даже если это поле постоянное для наших приборов, в силу того, что это поле каждой своей точкой участвует в постоянной передаче количества движения, передаче энергии от одних точек вселенной к другим. Следовательно постоянных полей не существует (они могут быть только мнимо постоянными или условно постоянными, т.е. постоянными для наших грубых приборов, где достаточно измерение только самого поля, созданного источником этого поля, без учёта потока передачи количества движения и потока энергии через это поле одними точками вселенной в другие точки вселенной). Следовательно, гравитационное поле не может быть постоянным, на него накладываются флуктуации передачи потока количества движения, потока энергии.

Следовательно, из всего этого вывод, что имея определённые знания можно с помощью определённых устройств извлекать и перенаправлять поток энергии прямо из вакуума на нужные нам цели, по нужному нам направлению.

А так как поток энергии (т.е. источник энергии) существует через любую точку пространства, то нужно лишь его перенаправить с минимальными для нас затратами энергии. По сути все придуманные человеком источники энергии это и делают, но вот затраты энергии человеком при этом разные, т.к. способы извлечения и перенаправления энергии разные. И человечество пока не нашло самого оптимального и наименее затратного способа извлечения энергии.

Но существуют определённые ньюансы, в соседствующих точках пространства потоки энергии могут быть разнонаправлены и компенсировать друг друга, а могут быть направлены в одну сторону и тогда речь может идти уже о широком потоке в одном направлении через широкую полосу пространства. Самый простой пример, когда есть движущееся тело, это широкий поток с определённым количеством движения, энергии движущийся через пространство от одной точки к другой в одном направлении, или допустим какое то потенциальное поле, потенциал которого снижается в определённом направлении. Или взаимодействие допустим Солнца и Земли, между которыми потенциальное поле и есть определённый поток энергии, о котором мы знаем и можем частью воспользоваться (например энергия приливов).

В случае, если есть просто вакуум и неизвестны потоки, т.е. предположительно они разнонаправлены и уравновешены, т.е. заметных взаимодействий в этом месте мы не знаем. Но мы можем перенаправить эти потоки затратив минимум энергии. Допустим как в ТГ1 или ТГ2 создать в развязывающей катушке постоянное поле, т.е. собрать все потоки в одном направлении. Ну а после этого ещё раз перенаправить этот созданный поток уже направив его во вторичную катушку реакция инерции которой вызовет реакцию в нашей катушке и инерция сделает за нас то, что поток направленной нами энергии в развязывающей катушке с помощью инерции будет препятствовать снижению поля в этой катушке, и таким образом передаст часть количества движения из этой катушки во вторичную катушку, т.е. из сориентированного нами потока передачи количества движения из пространства часть просто перенаправится нами во вторичную катушку посредством сил инерции. Т.к. от нас нужно только затрата энергии по ориентированию разрозненных потоков в развязывающей катушке в один поток (создание постоянного электрического поля в катушке и создание магнитного поля и потока из разрозненных магнитных доменов) то затраты этой энергии не большие. А поток как мы уже рассмотрели постоянно присутствует в любой точке пространства поэтому нет сомнений в восполнении этого потока. Изменение направления потока, как мы знаем, так же вызывает препятствие со стороны сил инерции, как и снижение и увеличение потока. Пример простой концентрация разрозненных потоков в один в катушке постоянным током и переменным током, реакция сил инерции в этих случаях различается в разы. Поэтому когда мы собираем потоки разрозненные в один в развязывающей катушке постоянным током то несём минимум затрат, а когда вторичка пытается переменным током и переменным магн. полем снизить этот поток в развязывающей катушке или опять разбить его на разрозненные, то на это силы инерции вторички тратят намного больше энергии в разы нежели мы создавали этот поток постоянным током, а силы инерции в развязывающей катушке щедро восполняют поток и поддерживают его конфигурацию, созданную нами постоянным током.

два шара соударяются упруго

одни до этого покоился, а другой летел

при соударении силы инерции принимают очень активное участие в передаче взаимодействия от одного шара к другому, т.е. в передаче приложения силы, без инерции силу не приложить

если бы силы инерции при соударении не препятствовали изменению скорости летящего шара, то он бы просто остановился мгновенно без совершения работы над вторым шаром

если бы силы инерции не препятствовали изменению скорости покоящегося шара, то  он бы мгновенно воспринял скорость первого и улетел

но этого не происходит

силы инерции в обеих случаях активно участвуют в регулировании процесса по приложению силы, по передаче количества движения от одного шара к другому по изменению их количеств движения, по совершению работы

таким образом если силы инерции являются регулятором и ограничителем и проводником этих явлений, т.е. если с их помощью передаётся приложение силы, передаётся количество движения и передаётся работа,

то из этого следует,

что силы инерции работу всё таки совершают,

и так как скорость первого следствие сил инерции и скорость второго следствие сил инерции

то можно сказать, что инерции обеих тел взаимодействуют друг с другом, являясь источниками и регуляторами протекания процессов приложения сил, передачи движения, работы, энергии

т.е. инерция может как передать энергию, так и выделить её для компенсации другого взаимодействия,

при соударении инерция выделяет энергию для поглощения кинетической энергии в первом шаре и инерция во втором шаре выделяет энергию для приобретения её вторым шаром

так же абсолютно произойдёт и при взаимодействии шара с более распределённым объектом, допустим магнитным полем

металлический шар попав в поле против его действия начнёт тормозиться

т.е. силы инерции шара будут препятствовать остановке воздействуя на поле, по сути давя на источник поля, т.к. в итоге всё сходится к нему, а инерция в поле будет препятствовать изменению формы и энергии поля

таким образом инерция поглотит с определённой скоростью энергию шара и передаст в поле в котором инерция эту энергию выделит и поле и его источник приобретут энергию от шара

вывод тот же

если инерция является источником и проводником энергии, проводником взаимодействий по передаче движения и источником сохранения движения,

то инерция является так же источником энергии и передачи энергии

почему источник?

потому что если, рассматривать современную теорию

о расширении вселенной, то она может противоречить закону сохранения.

почему?

потому что расширение ведёт к снижению плотности количества движения на куб.м. пространства вселенной,

к чему это ведёт?

к тому что при полном снижении плотности кол-ва движения в куб.м. простанства вселенной отдельные участки вселенной окажутся просто без количества движения , т.е. вселенная разобьётся на куски где есть плонтость и где её нет, т.е. вселенная уже перестанет быть вселенной и будет несколько частей отделённых друг от друга отсутсвием плонтности

отсутсвие плотности количества движения это и отсутсвие взаимодействий, т.е. если нет количества движения, то в этом пространстве нет ни полей ни волн (например свет), ни материи

таким образом либо вселенная не расширяется, либо она расширяется, но закон сохранения количества движения действует маленько по другому, 

как только в объёме вселенной плотность количества движения снижается в её уже расширенном объёме, то силы инерции регулируют это,

и в тех местах вселенной где плотность количества движения снижается до предельного уровня инерция добавляет количества движения поддерживая на допустимом уровне,

т.е. инерция сама по себе при этих условиях может являться источником движения

при снижении же объёма вселенной при его сжатии предельно высокий уровень количества движения в объёме, так же будет регулироваться инерцией и превышение предельного уровня будет инерцией снижаться количество движения в тех участках вселенной где этот уровень количества движения превышает предельный, таким образом инерция не только источник энергии, но и её поглотитель

но это только если вселенная расширяется, если же не расширяется, то количество движения в её объёме неизменно,

если же расширяется, то неизменны только предельные уровни плотности количества движения в единице объёма

